



Окончание первого семестра в школе искусств №1 г. Горловки было отмечено рядом праздничных мероприятий, посвященных приближающемуся Новому году. Это, прежде всего, три больших новогодних концерта для родителей и гостей школы, подготовленные силами учащихся, преподавателей и творческих коллективов школы искусств, которые прошли в основном здании школы в микрорайоне Комсомольский и филиалах в ОШ №47 и пос. Гольмовском.

Кроме того, для воспитанников детского сада «Аленка», учеников 1-4 классов общеобразовательной школы №12, учащихся школы искусств, детей сотрудников школы на протяжении нескольких дней с успехом проводится целая серия детских музыкальных новогодних утренников. Помимо основной задачи - создания праздничного настроения - программа утренников знакомит детей с различными музыкальными инструментами, классической и современной вокальной и инструментальной музыкой.

"Горловский Медиа Портал"